
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA JULIANA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

 
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE NO 1 

ANO DE 2014 - AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E 2 

QUATORZE, ÀS DEZENOVE HORAS, NA SALA DE REUNIÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 3 

SAÚDE DE SANTA JULIANA, REUNIRAM-SE OS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 4 

DE SANTA JULIANA PARA UMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA COM A SEGUINTE PAUTA: 1 - 5 

LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO QUE ELEGEU A ATUAL MESA DIRETORA DO 6 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA JULIANA E NOMEOU NOVOS CONSELHEIROS 7 

TITULARES E SUPLENTES; 2 - ADIAMENTO DA PRÉ-CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO 8 

TRABALHADOR E DA TRABALHADORA; 3 - DEFINIÇÃO DOS DIAS E HORÁRIOS DAS REUNIÕES 9 

DO CONSELHO. Verificada a presença de quórum o Presidente da Mesa Diretora Sr. 10 

Wandeisson Donizetti da Silva procedeu à abertura da reunião cumprimentando os 11 

conselheiros presentes, em seguida solicitou ao Primeiro Secretário Sr. Maurício Rodrigues 12 

Carneiro que fizesse a leitura da ata que elegeu a atual Mesa Diretora do Conselho, que após 13 

lida foi aprovada por todos sem resalvas. Em seguida o Presidente informou aos presentes que 14 

a Secretária de saúde Sra. Elisa Vieira Campos Rodrigues, havia solicitado o adiamento da Pré-15 

Conferência do trabalhador e da trabalhadora de Santa Juliana e como a mesma se encontrava 16 

presente a reunião solicitou-a que esclarecesse os motivos de tal solicitação, após os devidos 17 

esclarecimentos a Pré-Conferência do trabalhador e da trabalhadora de Santa Juliana ficou 18 

com data definida para o dia 01 de abril de 2014. A Sra. Elisa informou ainda que a Secretaria 19 

Municipal de Saúde providenciará a estrutura com sistema de som e projeção bem como o 20 

coffee break a ser servido durante o evento. Ficou definido que os conselheiros ligados 21 

diretamente à área da saúde do Município estarão incumbidos de convidar todos os cidadãos 22 

da mesma área para participarem da Pré-Conferência. A Vice Presidente da Mesa Diretora Sra. 23 

Helena Maria Pereira pediu a palavra e fez uma observação no sentido de que nos próximos 24 

eventos haja um melhor planejamento para evitarmos o retrabalho. Dando sequência aos 25 

trabalhos o Presidente da Mesa Diretora informou aos conselheiros que as reuniões ordinárias 26 

do Conselho seriam realizadas mensalmente e solicitou a todos os conselheiros que votassem 27 

no dia de melhor conveniência para cada um, após a votação ficou definido que as reuniões 28 

ordinárias serão realizadas sempre na primeira quarta feira útil de cada mês às dezenove 29 

horas. O conselheiro Antônio dos Reis Oliveira solicitou que fosse adiada a próxima reunião 30 

para o dia 09 de abril de 2014, pois a primeira quarta feira útil seria um dia após a Pré-31 

Conferência e não seria uma reunião tão produtiva, sua solicitação foi aceita por todos. Assim 32 

sendo, nada havendo mais para o momento, a reunião foi encerrada pelo Presidente da Mesa 33 

Diretora agradecendo a todos pela presença e participação e eu, Maurício Rodrigues Carneiro 34 

Primeiro Secretário, lavrei a presente ata que após lida e aprovada  será assinada por mim, 35 

pelo Presidente e demais conselheiros. Santa Juliana, 24 de março de 2014. 36 

Maurício Rodrigues Carneiro; Wandeisson Donizetti da Silva; Helena Maria Pereira; 37 

Antônio dos Reis Oliveira; Vilma Anastácia Silva Aguiar; Elisa de Oliveira Castro; 38 

Mariana Vieira Rocha.  39 


